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NABÍDKA PARTNERSTVÍ SOUTĚŽE MASARYKOVY UNIVERZITY 

START YOUR BUSINESS 2025 

 

Start Your Business je soutěž studentských nápadů, kde si studenti mohou ověřit 

podnikatelský plán, rozvinout svůj nápad i otestovat své schopnosti a porovnat je 

s ostatními.  

Nabízíme vám šanci stát se partnerem již 5. ročníku soutěže, členem odborné poroty, 

ale zároveň mentorem studentských nápadů a pomocí zpětné vazby soutěžní projekty 

nejen podpořit, ale rozvíjet i jejich podnikatelský potenciál. 

 

Co vám přinese partnerství soutěže Start Your Business 2025? 

➢ Budování značky společnosti mezi studenty všech deseti fakult Masarykovy 

univerzity 

➢ Možnost oslovení účastníků soutěže k potenciální spolupráci  

➢ Přímé ovlivnění pořadí soutěžních projektů  

➢ Propojení a úzká vazba s členy soutěžních týmů, možnost mentoringu 

soutěžících  

 

Partnerský balíček soutěže Start Your Business 2025* 

80 000 Kč  

➢ Označení „Partner soutěže“ v komunikaci soutěže 

➢ Uvedení partnera na webové stránce soutěže (logo, informace o partnerovi) 

➢ Logo partnera na propagačních materiálech soutěže (offline i online grafikách) 

šířených v prostorech Masarykovy univerzity i na sociálních sítích 

➢ Zařazení informace o partnerovi do informačních direct e-mailů pro účastníky 

soutěže 

➢ Zařazení informace o partnerovi do článků vydávaných pro podporu soutěže 

(ke spuštění soutěže a slavnostnímu ukončení soutěže) 

➢ Osobní účast zástupce partnera na obou prezentačních kolech soutěže 

s jedním hlasem v porotě 

➢ Osobní účast při slavnostním vyhlášení vítězů a možnost předání propagačních 

materiálů soutěžícím 

➢ Předání kontaktů na účastníky soutěže a možnost jejich oslovení  

*Hodnotu i podobu partnerského balíčku je možné upravit dle vzájemné domluvy 

s partnerem. 
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Podporovatelský balíček soutěže Start Your Business 2025 

30 000 Kč  

➢ Označení „Podporovatel soutěže“ v komunikaci soutěže 

➢ Uvedení podporovatele na webové stránce soutěže  

(logo, informace o podporovateli) 

➢ Logo podporovatele na propagačních materiálech soutěže (offline i online 

grafikách) šířených v prostorech Masarykovy univerzity i na sociálních sítích 

 

Pozn. Masarykova univerzita podpořila soutěžní týmy Start Your Business 2024 

částkou 480 tis. Kč, kterou studenti získali na rozvoj svých nápadů i díky zapojení 

partnerů soutěže. 

 

Příklady úspěšných projektů z předchozích ročníků  

Robin Chmelík – Attachi 

Aplikace se zaměřuje na management osobních vztahů s prvky umělé inteligence. 

Pomáhá porozumět vašim kontaktům a zapamatovat si věci, které normálně 

zapomínáme nebo úplně přehlížíme, poskytuje nástroje potřebné k odhalení  

a uspořádání informací o lidech kolem nás. Sledování online přítomnosti, automatické 

seskupování na základě podobností nebo analýza AI našich kontaktů.  

 

Ondřej Sukač – Galenio  

Aplikace slouží k bourání jazykové bariéry ve zdravotnictví. Kromě komunikace lékaře 

s pacientem formou chatu a krátkých dotazníků také automaticky překládá nebo vede 

evidenci zahraničních pacientů. V současné době již autoři navázali spolupráci 

s nemocnicemi a připravuje se pokročilejší testování aplikace.  

 

Ondřej Buček – AndělskéSlužby.cz 

Webová platforma je jedinečnou službou pečující o hroby a spravující je jménem 

pozůstalých. Zajišťuje službu úklidu, čištění a pravidelné údržby hrobů po celé ČR. 

Provede dokumentaci před úklidem a po úklidu hrobu pro srovnání předplacené služby. 

Vhodná pro starší nemohoucí rodinné příslušníky pozůstalých, pozůstalé vzdálené 

mimo obec místa posledního odpočinku. 

https://www.attachi.net/
https://galenio.cz/
https://andelskesluzby.cz/
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Tereza Brzá – Toolia 

Webová platforma, která využíváním open modelu AI sloužící k rychlé přípravě 

materiálů k výuce anglického jazyka, aktuálně primárně pro učitele, do budoucna  

i využitelná v domácnostech samotnými uživateli. Připraví např. výukový text nebo pro 

vlastní zadaný text kontrolní otázky pro porozumění textu. 

Filip Prochác – CityMind 

Projekt CityMind zajišťuje efektivní a jednoduchou komunikaci úřadů s veřejností díky 

AI agentovi Tessa. Tento agent se od ostatních chatbotů liší využitím nejpokročilejších 

dostupných nástrojů umělé inteligence. V současné době je již úspěšně používán první 

obcí na jižní Moravě. 

 

Matej Zámečník – Spicy Cell 

Vítězným projektem 4. ročníku Start Your Business se stal Spicy Cell, který řeší 

gastronomický zážitek i zdravotní benefity „červeného zlata“ výrobou šafránu nové 

generace v bioreaktoru. Jde o biotechnologický proces, kdy šafrán vyrobí za kratší čas 

a s daleko menší náročností na prostor, ale se zachováním jeho vlastností. První 

vzorky by měly být dostupné do konce roku 2024. 

 

https://toolia.vercel.app/
https://www.citymind.tech/
https://www.em.muni.cz/student/17487-v-soutezi-nejlepsich-studentskych-napadu-uspel-s-safranem

